


MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKUIN UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 KJacc
BAPUAHT 12 IO P

1.

2.

3.

4.

d.

6.

7

3anonHAeTCH OTBETCTBEHHLIM CEKpeTapém

[2 6anna] Yncna a, b, ¢ cooTBeTCTBENHO MEPBHI, BTOPOH U TPeTHH IeHbI HEKOTOpO#H apudmeTn-
4ecKoit mporpeccuu (Mpu 3TOM @, b, ¢ He 3ajaHBI, HO H3BECTHO, 4T0 ¢ < () < a). Menbumii Kopemn
ypasuenus az? + 2br + ¢ = 0 aABaseTCs YeTBEPTHIM WICHOM 3Toff nporpeccuu. Haiiare ero.

[3 banna] Pemnre cucremy ypasaennii

[5 Gannoa] Haitmute KoJM4ecTBO mecTH3HAMHBIX YHCe1, 00J1a1a101HX CJIeJIVIOLIUM CBOMCTBOM: CyMMa
OCTATKOB OT JIeJICHUA “IMC/JIA HA HEKOTOPbIe TPH T1OC/Ie/10BaTeIbHEIE CTENeHH HCIA AecATh PABHA

12468.

[5 bannos] Yernipéxyroabunk ABCD — napaJjuiesorpamu ¢ rvipim viuiom C. [lyern F — Touka ne-
pecedenus npamoit AB ¢ nepnenukyaspom k AC, mpoxoasimmnm vepes (', a npamas E D nepecekaer
anaronanb AC B Touke N. U3sectHo, yto CN = 4, AN = 8, tg (%ZAD(.') =

a) Haiiqure tg /BAC.

6) Haitaure miomaas tpeyroasuuka EN A.

[T

[5 6annos] Buccekrpucsl BuyTpennero u BHemmuero yriaa A tpeyroasunka ABC nepecekaror npsi-
myto BC' B roukax M n N coorBercTRenno. OKpYKHOCTE, ONMCAHHAS BOKPYT Tpeyroibhnka AM N,
Kacaetrcs ctopoubl AB B Touke A. [Ipavas AC nosropHo nepecekaer oKpyxHocTh B Touke K. Haii-
JUTe paauyc okpyxuoctd, yroa AC'B u miaomaab yersipexyroasuuka AN KM, ecan u3sectso, 4To

AB =10, BM = /2.

[5 6annos] Ha gocky BhimHcaHbl MONApHO pa3jiHyuHbIe HATYPAJbHBIE YHCIA: YaCTh W3 HUX JEIATCHA
Ha D, HO He JIeadATCH Ha 7, OCTAJIbHBIC yKe HAoDOpOT Jendarcs Ha 7 U IPH 3TOM He Jesdarcd Ha o.
Okazaynock, 4To BRIOPATL TPOHKY YMCEJ U3 BBIINCAHHLIX HA JIOCKY TaK, 4TOOBI Cpei HUX 0Ka3a/10Ch

X0Ts OBl 0OJHO KpaTHOC 5 u x0T OB 0OJIHO KpaTHoOe 7, MOzxHO 49 cnocobamu. CKONBKO DBIIIO BRIITHCAHO

quces’

. |5 bannos] Haiiaure Bce napsl uncen (a:b) Takue, 9T0 HEPABEHCTBO

17 + 15z

—3rx—|6r—-2|<ar+b<
4—-3z— |6z -2/ <axr+b e

BBITIOJIHEHO JUTsE BCeX & Ha mpomexyTke [—1;1].
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